
Participati la acest chestionar in calitate de 72 responses 

  

 

Elev VET 48 

Elev Educatie Scolara 10 

Profesor Job Shadowing 12 

Manager 2 

Va rugam sa descrieti impactul exeperintei Erasmus+ asupra dumneavoatra72 

responses 

. 

A fost o experienta unica pe care nu o voi uita si m-a ajutat sa imi dezvolt capacitatea de a 

comunica intr-o limba straina noua respectiv spaniola si sa ma dezvolt cultural. 

 

nu se poate exprima în cuvinte ce a însemnat aceasta experienta pentru mine, dar  pot spune ca 

după cele 3 săptămâni petrecute în Erasmus nu m am întors același om acasă, ci cu o gândire 

dezvoltata, pregătită sa înfrunte mai multe obstacole decât înainte și cu niște prieteni grozavi.  

O experiență cu mare impact asupra dezvoltării profesionale si personale a elevilor si profesoror. 

 

Impact pozitiv in cadrul relationarii cu persoane noi 

 

Experienta acumulata in proiectele Erasmus reprezinta un plus valoare in ceea ce priveste 

dezvoltarea personala si profesionala. Aceasta mi-a permis sa descopar metode noi, moderne de 

predare invatare, sa le aplic impreuna cu elevii mei. De asemenea, prin intermediul acestor 

proiecte am dezvoltat relatii de colaborare cu partenerii implicati. 

 

Mi-a schimbat mentalitatea și gândirea, pot spune ca m-am maturizat 

 

Experiența într-o altă țară ajută la învățarea sau perfecționarea unei limbi străine. Elevii devin mai 

motivați și implicați în procesul educațional după o mobilitate Erasmus. Experiența unică.  

A fost o experiență unică , în care am învățat multe lucruri noi : să lucrez contra timp , să am 

coordonator care să mă coordoneze , o experiență la început grea , dar după foarte plăcută și 

ușoară ! 

 

Participarea mea la mobilitatea Erasmus+ în calitate de director a fost o experiență care m -a 

ajutat să descopăr nu doar noi metode de predare, ci și să învăț cum să conduc o echipă eficient.  

  

A fost benefic să văd cum alte școli abordează provocările educaționale și să pot adapta aceste 

strategii la contextul nostru. Networkingul pe care l-am realizat a fost, de asemenea, valoros. Am 



format relații care nu doar că m-au ajutat profesional, dar m-au și inspirat personal. Am 

descoperit cât de important este să fim deschiși la învățare și să ne împărtășim cunoștințele. 

Această experiență m-a motivat să implementez schimbări în școala noastră, să îmbunătățesc 

metodele de predare și să creez un mediu mai colaborativ pentru elevii noștri. Mă simt 

privilegiata că am avut ocazia să trăiesc aceste momente și sunt mai încrezătore ca niciodată în 

puterea educației de a transforma vieți. 

 

Impactul proiectului asupra mea a fost unul uriaș, m a ajutat sa ma dezvolt pe toate planurile 

inclusiv cel professional 

 

Am mai învățat câte ceva despre o cultură nouă 

 

A fost o experienta unica cu scopul dezvoltarii profesionale, culturale si personale. 

Îmbunătățirea cunoștințelor  

Diversitate 

 

Nu m-am așteptat niciodată ca mobilitatea Erasmus să îmi schimbe viața — dar exact asta a 

făcut. Am plecat cu gândul că va fi doar o experiență academică interesantă, poate o pauză 

binevenită de la rutina de acasă. În realitate, a fost mult mai mult. A fost începutul unei perioade 

care m-a format, m-a provocat și, cel mai important, m-a legat de oameni extraordinari. Am creat 

prietenii adevărate, legături pe care distanțele nu le-au slăbit, ci le-au întărit. Însă cel mai 

neașteptat dar pe care mi l-a oferit Erasmus a fost persoana de care m-am îndrăgostit acolo — și 

care este încă lângă mine, la 3 ani distanță. Recent, ne-am mutat împreună, un pas firesc după o 

poveste începută departe de casă, într-un context în care nici nu visam că viața mi se poate 

schimba atât de frumos. Erasmus nu a fost doar despre studii, ci despre descoperire — de locuri, 

de oameni și, poate cel mai mult, de mine.  

 

Super 

 

Participarea într-un proiect de tip Erasmus,a fost una dintre cele mai bune alegeri pe care le-am 

făcut în decursul anilor din liceu.Este un mod foarte simplu de a vizita alte țări,de a cunoaște alte 

tipuri de persoane cât si de a-ți îmbogății cunoștințele. 

 

Impactul a fost pozitiv,experienta profesionala și culturala a fost îmbunătățită semnificativ.  

Experienta mea din erasmus a avut un efect mare in modul in care percep modul de munca si de 

asemenea traiul individual 

 

Erasmus a avut un impact foarte mare asupra mea , asupra culturii mele generale , a 

cunostintelor aprofundate in anii de liceu si in dezvoltarea personala 

 

A avut un impact foarte mare pe planul dezvoltării mele personale cat și profesionale! Mi -a 

deschis ochii și către alte domenii pentru viitor! 

 



Dezvoltare personală și profesională. Deschidere pentru înțelegerea altor culturi și civilizații. 

 

A fost o experienta unica, încă care am învățat sa lucrez sub presiune și contra tinp  

 

O experienta buna care m-a ajutat sa cunosc o noua cultura 

 

Participarea la mobilitatea Erasmus+ a avut un impact semnificativ asupra dezvoltării mele 

profesionale, oferindu-mi acces la bune practici educaționale europene, metodologii inovatoare și 

oportunități de networking internațional. 

 

IMPACTUL EXPERIENȚEI ERASMUS ASUPRA MEA A CONSTAT ÎN : • Dezvoltarea 

competențelor lingvistice . Studiind într-o țară străină, am avut ocazia să imi imbunătățesc 

abilitățile lingvistice și să imi dezvolt fluența într-o altă limbă. • Schimburile de experiență  

 

Erasmus a fost o modalitate excelentă de a descoperi noi țări, tradiții și perspective culturale. 

Fiecare țară are unicitatea sa, de aceea am avut ocazia să descoper diferențele și asemănările 

dintre culturile europene. • Participarea în programul Erasmus mi-a permis să ma conectezi cu 

oameni din alte tari europene , ceea ce a condus la anumite conexiuni profesionale valoroase , si 

la inchegarea unor relatii de prietenie pe temen lung . • De asemenea e xperiența internațională 

mi-a demonstrat ca sunt o persoana flexibilă , adaptabilă si dechisă la noi provocari , respectiv a 

fost un schimb de experientă accesibil , fară costuri financiare .  

 

Impactul experienței Erasmus+ asupra mea a constat în lărgirea orizontului cultural, educațional 

și social, datorita activităților de incluziune și a descoperirii unor noi metode de desfășurare a 

activităților economice. 

 

Experienta Erasmus+ pentru mind a fost extrem de eficienta ,dezvoltandu ma atat profesional cat 

si pe plan personal . 

 

Ca profesor participant la jobshadowing, mi-am dezvoltat orizontul privind educația în liceele 

tehnologice, privind ofertele de pe piața muncii actuale, privind competențele și abilitățile 

necesare unui absolvent, pentru a se integra în circuitul potrivit: piața muncii si/sau aprofundarea 

studiilor.  

Ca manager al Colegiului Economic Virgil Madgearu Ploiesti, am înțeles ca elevul are nevoie de 

sprijin constant din partea profesorilor și al agenților economici pentru a se integra cu succes pe 

piața muncii și pentru a dezvolta abilități de bază necesare specializării îmbrățișate în anii de 

liceu. 

 

Participarea la programul Erasmus+ a avut un impact semnificativ asupra dezvoltării mele 

personale și profesionale. A fost o oportunitate extraordinară de a interacționa cu persoane din 

culturi diferite. 

 

Unul pozitiv, prin care îmi am făcut diversi prieteni 



Impactul pe care l-a avut asupra este unul pozitiv. M-a ajutat să mă dezvolt, atât educațional, cât 

și cultural. Aceasta este o experiență unica, iar dacă ai șansa de a participa este bine să o faci.  

Experiența  

 

Erasmus a avut un impact profund și transformator asupra mea, atât din punct de vedere 

profesional, cât și personal și anume: am avut ocazia să observ și să învăț metode de predare 

inovatoare din alte sisteme educaționale; sa integrez cunoștințele dobândite în activitățile 

didactice; sa îmi îmbunătățesc competențele lingvistice; deschidere culturală; încredere și 

motivație. 

 

Pentru mine, Erasmus-ul nu a fost doar o experienta scolara, ci si o experienta sociala. Ca 

experienta scolara, Erasmus-ul mi-a dovedit ca scoala nu este doar o experienta prin care trece 

orice elev, este mai mult de atat. Sunt niste ani in care putem face alegeri, iar alegerea mea de a 

participa in asemenea proiect mi-a schimbat cu totul perspectiva. Mi-am dat seama ca, atunci 

cand ai sansa de a face o asemenea alegere (care, pentru mine, a fost una destul de grea), sa 

profit cat pot de mult de ea. Ca experienta sociala, pot spune ca am creat legaturi cu oamenii din 

Cipru de care nu as putea vreodata sa ma plang. In concluzie, ce vreau sa spun este ca 

Erasmus-ul m-a ajutat foarte mult atat in scoala efectiva, dar mi-a si sporit increderea in mine. 

M-a ajutat sa imi dezvolt abilitatile lingvistice, sa invat sa ma descurc singura si sa imi rezolv 

problemele, sa ma inteleg si sa ma integrez intr un nou grup de persoane 

Impactul  

 

Erasmus+ a avut un impact destul de mare asupra mea deoarece în acest proiect am învățat cum 

să ieșim din zona noastră de confort și adaptarea la un alt fel de stil de viață și altfel de 

comunicare, de asemenea a avut un impact foarte mare asupra învățării unei limbi noi cat și 

adaptarea după nevoile personalului care a asistat la schimbul nostru de experiențe . Prin urmare 

Erasmus+ din punctul meu de vedere a fost o provocare și o experiență din care am putut învăța 

multe+ o experiență pe care aș repeta-o cu drag. 

 

A fost o experienta care a contibuit la dezvoltarea culturii mele generale si imbunatatirea folosirii 

limbii engleze, dar totodata o oportunitate de a interactiona si invata de la persoane noi  

 

Un impact pozitiv mi-aș mai dori să merg a fost super 

impactul experientei Erasmus+ asupra mea a fost semnificativ de bun, m a ajutat sa ma descurc 

singur, sa socializez, sa aflu despre culturile altor tari si sa descopar cat mai multe lucruri 

frumoase din lume 

 

Experiența Erasmus + a însemnat pentru mine o nouă ușă deschisă, ce mi-a adus oportunități, 

ajutându-mă să ma dezvolt pe plan profesional. 

 

Foarte de folos 

 



O experiență unică, în care am petrecut momente frumoase alături de oameni noi, unde am legat 

prietenii și relații de lungă durată, în care am descoperit o țară și o cultură total nouă, diferită din 

multe puncte de vedere. M am dezvoltat personal, cultural și profesional, văzând locuri noi, 

învățând despre țara, mâncărurile specifice și oameni, dezvoltându-mi inclusiv limba engleză, 

cursivitatea în vorbire și capacitatea de înțelegere cu alte persoane în această limbă! O 

experiență de neuitat! 

z 

Experienta erasmus m-a ajutat in dezvoltarea personala si profesionala. 

 

Experiența Erasmus+ a avut un impact pozitiv asupra mea, contribuind semnificativ la 

dezvoltarea abilităților de muncă în echipă și de comunicare. Am avut ocazia să leag prietenii atât 

cu persoane din afara clasei mele, cât și cu oameni din orașul în care am fost staționat, iar 

legăturile formate atunci s-au menținut până în prezent. 

Mi am dezvolta abilitatea de a vorbi într-o limbă străină,am depășit frica de a vorbi în public,mi 

am dezvoltat spiritul de echipă și am cunoscut foarte multe persoane de calitate cu care încă sunt 

în legătură. 

Mi am dezvolta abilitatea de a vorbi într-o limbă străină,mi am dezvoltat spiritul de echipă și am 

cunoscut foarte multe persoane de calitate cu care încă sunt în legătură. 

 

Impactul experienței Erasmus+ asupra mea a fost unul uriaș, datorită posibilității  de punere în 

aplicare a cunoștințelor teoretice acumulate în cadrul orelor cu curs și construcția unui plan bine 

structurat care să ducă la înființarea unei afaceri prietenoase cu mediul și care să ajute domeniul 

turistic al unei țări pe care și noi am descoperit-o în mobilitate. 

 

Experiența Erasmus+ m-a ajutat să îmi dezvolt abilitățile interculturale, să îmi îmbunătățesc 

cunoștințele lingvistice și să devin mai deschis și adaptabil în contexte internaționale.  

 

Experienta Erasmus m-a ajutat sa îmi îmbunătățesc performantele profesionale, sa iau contact cu 

sistemul de educație din ață tara UE și sa contribui la realizarea unor parteneriate noi de practica 

pentru elevi ( cu instituții mari, despre care nu îmi imaginam ca ne pot primi elevii în stagiile de 

practica). 

 

impactul proiectului Erasmus+ asupra mea a fost destul de mare, ajutandu ma sa ma descurc 

mai bine pe viitor singura si sa fiu mult mai atrasa de culturile altor tari. De asemenea, acesta mi 

a adus prieteni noi, conexiuni noi si o cultura mai bogata 

 

Perioada Erasmus a fost o perioadă foarte buna din viața mea. Mă făcut un om mai bun  

Experineta Erasmus+ a avut un impact pozitiv asupra mea, m-a ajutat sa imi dezvolt abilitatile 

sociale si pot lucra mai usor si eficient intr-o echipa. In concluzie as dori sa mai particip la 

proiecte Erasmus. 

 

Experienta de a fi într un mediu nou cu persoane noi 



Erasmus+ a avut un impact pozitiv asupra experientei mele profesionale și personale deopotriva. 

Pe partea profesionala, mi-a adus un adaos la CV, ce m-a ajutat sa merg în alta mobilitate pe 

timpul facultății. Iar personal, mi-am depășit barierele lingvistice și cele de adaptabilitate în 

societate. Recomand cu caldura oricărui elev sa profite de aceasta oportunitate!  

Impactul a fost unul pozitiv,m a ajutat sa ma dezvolt. 

 

A fost o experiență care te formează, mai bine pentru un tânăr la început de drum. Cunosti o alta 

cultura, un alt sistem de educatie, ti se extinde orizontul in cel mai frumos mod. O experienta 

benefica atat de plan profesional ca ai acumulat cunostiinte noi, cat si pe plan personal caci la 

final te dezvolti ca persoana. 

Am dezvoltat abilități lingvistice si am reusit sa avem un impact ecologic asupra zonei in care am 

fost 

Pentru mine a fost un vis împlinit participarea la acest proiect și un deschizător de drumuri și vise 

noi. Datorita participării in acest proiect mi am dorit ca și în Facultate sa plec cu o bursa erasmus 

și am reușit acest lucru, plecând un semestru întreg sa studiez in Spania.  

 

Mi a plăcut foarte mult să fac parte din acest pro iect, deoarece am cunoscut oameni noi, mi am 

îmbunățit vocabularul, am vizitat locuri noi si am descoperit tradiții din alte locuri ale lumii. 

Consider ca experiența Erasmus a fost foarte importantă pentru mine. 

 

Experiența mea Erasmus+ în Pafos, Cipru, a avut un impact profund asupra dezvoltării mele 

personale și profesionale. Am învățat să mă descurc într-un mediu internațional, să colaborez cu 

oameni din diverse țări și să îmi exprim ideile într-un mod clar, chiar și în limba engleză. În plus, 

timpul petrecut în Cipru m-a ajutat să înțeleg mai bine ce înseamnă diversitatea culturală și să 

apreciez stiluri de viață diferite. 

 

Unul Pozitiv 

 

Experiență pozitivă, importantă în evoluția mea personală și educațională. 

Îmbogățire culturală, socială si lingvistică 

 

Pe plan profesional, am avut ocazia să studiez într-un sistem educațional diferit, care pune 

accent pe interactivitate, lucrul în echipă și gândirea critică. Cursurile au fost dinamice și mi -au 

oferit o nouă perspectivă asupra domeniului meu de studiu. În plus, am reușit să îmi 

îmbunătățesc considerabil cunoștințele de limba spaniolă și să folosesc zilnic engleza, ceea ce a 

contribuit la dezvoltarea competențelor mele lingvistice și interculturale. Pe plan personal, 

experiența m-a învățat să fiu mai deschis, mai flexibil și mai încrezător. Am cunoscut oameni din 

toată Europa și am legat prietenii care continuă și azi. Am învățat să mă adaptez rapid într -un 

mediu nou și să ies din zona de confort, iar aceste lucruri m-au făcut mai independent și mai 

pregătit pentru viitor. Erasmus+ m-a ajutat să înțeleg mai bine diversitatea culturală și să 

apreciez valorile europene. Este o experiență care mi-a lărgit orizonturile și pe care o recomand 

oricui are ocazia să o trăiască. 



O experiență care mi a oferit șansa să observ modalitățile de desfășurare a stagiilor de pregătire 

practică ceea ce a condus la o îmbunătățire a activității didactice. 

 

A fost o experienta unica, m a ajutat sa mi imbunatatesc limba engleza, am invatat lucruri despre 

comertul din Cipru si mi am perfectionat abilitatile de lucru digital 

 

Am avut șansa de a vedea cum trăiesc alți oameni,lucru ce m a făcut să fiu mai recunoscător 

pentru ce am și desigur ca a avut si un impact exterior asupra socializarii si a colaborării mele cu 

persoane unde exista o barieră în comunicație 

  
 


